
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  



  
  
  
  



  
  
  



  
  ياضي ششم ابتدايياي ر سؤال چهارگزينه 1100  4  
  

  
  
  
  ي مؤلف مقدمه

  

يابيم كه آن قـوم و ملتـي    ها درمي ها و شناخت عوامل پيدايش حيات و مرگ تمدن با بررسي و تحقيق در اوضاع و احوال ملت
لاش و ترين ت ريزي پيشبرد تمدن بشري نقش مؤثري داشته است كه بيش در مبارزه با جهل و ناداني به پيروزي رسيده و در پي

كوشش را صرف بهبود نظام تعليم و تربيت آحاد جامعه خويش كرده است. در ميهن ما درخـت تنـاور آمـوزش و پـرورش از     
ي زلال وحي الهـي سـيراب گرديـده و از     يك سو ريشه در تاريخ پرعظمت فرهنگ ملي و تمدن اسلامي داشته و از سرچشمه

ها درظلمت نابخردي  بخش راه انسان داران فضيلت و دانش و روشني علسوي ديگر به دست دانشمنداني كه در طول تاريخ مش
  اند، آبياري شده است.  بوده

هايي خلاق،  پژوهان است تا در پرتو آن انسان ي ابتكار و نوآوري دانش هاي والاي آموزش رياضي برانگيختن قوه يكي از هدف
آموزان بـه درك درسـت مفـاهيم     رياضي بر اين است كه دانش مبتكر، جستجوگر و نوانديش تربيت شوند. تمام تلاش معلمان

رياضي مبادرت ورزند و از يادگيري سطحي آن بپرهيزند. اما ابزار مناسب براي معلمان ارجمند در رسيدن به اهداف آموزشـي،  
منـد را   زان علاقهآمو در سطحي پيشرفته آماده شده و دانش سؤال رياضي ششم ابتدايي 1100باشد. كتاب  هاي مناسب مي كتاب

  كند.  هاي ورودي مدارس برتر و مدارس تيزهوشان آماده مي براي آزمون
  موردنظر خود برسند. هاي ي بهينه از اين كتاب به هدف آموزان عزيز با استفاده اميد است كه دانش

      
    قادرسيامك انصاري ـ حسين     
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  الگوهاي عددي
  

  
  ي شكلي زير براي ساختن شكل صدم چند چوب كبريت لازم است؟ در دنباله . 1

  
  
  

 

1( 298  2 (301  3 (304  4 (307  
  توان ساخت، شكل چندم است؟ ي سؤال قبل مي ترين شكلي كه از دنباله چوب كبريت بزرگ 1396با داشتن  . 2

1 (472  2 (470  3 (464  4 (465  
  صد و پنجاهم چند چوب كبريت لازم است؟ راي ساختن شكل يكي شكلي زير ب در دنباله . 3

  
  
  
  
  
  
  
1 (1354  2 (1351  3 (1348  4 (1345  

  ي شكلي زير براي ساختن شكل شصت و هشتم چند چوب كبريت لازم است؟ در دنباله . 4
  
  
  
  
  
  
  
  

1 (597  2 (616  3 (625  4 (643  
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توانيم بسازيم؟ چند چوب كبريت  شكل چندم را ميچوب كبريت داريم. تا  1395ي شكلي زير  براي ساختن دنباله . 5
  ماند؟ باقي مي

  
  
  
  
  

  13و  35) 4  27و  36) 3  19و  36) 2  17و  35) 1
  باشد؟ هاي سياه چندتا مي ها را مانند زير در نظر بگيريد. تعداد مهره از مهره 1395زنجيري به طول  . 6

  
  
  
  

1 (1300  2 (1396  3 (1324  4 (1348  
  ير براي ساختن شكل هفتادم چند دايره مورد نياز است؟ي شكلي ز در دنباله . 7

  
  
  
  
  
  
  

1 (2460  2 (2485  3 (2490  4 (2500  
  ي چوب كبريتي زير دقت كنيد. براي ساختن شكل هفتاد و هفتم چند چوب كبريت مورد نياز است؟ به دنباله . 8

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1 (1350  2 (1650  3 (1560  4 (1450  



  
  9  فصل اول (الگوهاي عددي)  

 

است. نسـبت تعـداد    2016) 2ي ( و طول دنباله 1396) 1ي ( ر بگيريد. طول دنبالهي شكلي زير را در نظ دو دنباله . 9
  ) چقدر است؟2هاي مربوط در شكل ( ) به تعداد مربع1هاي موجود در شكل ( دايره

  
  
  
  
  

1 (1323
1937  2 (1345

1954  3 (1370
1953  4 (1300

1723  
1  ي مقابل چيست؟ عضو پنجاهم دنباله . 10 4 7 10 13, , , , ,  

1 (148  2 (146  3 (144  4 (142  
17  ي مقابل چيست؟ م دنبالهلاختلاف اعضاء چهلم و صدو چه . 11 22 27 32 37, , , , ,  

1 (400  2 (450  3 (500  4 (550  

1  چيست؟ي مقابل  عضو هزار و سيصد و نود و پنجم دنباله . 12 1 3 20 3 2 5 3, , , , ,  

1 (694
695  2 (695

696  3 (696
697  4 (697

698  
1  نسبت عضو هفتاد و يكم به عضو پنجاهم چيست؟ مقابلي  در دنباله . 13 2 4 6 7 10 10 14, , , , , , , ,  

1 (101
96  2 (103

98  3 (105
97  4 (107

98  
 به الگوي مقابل دقت كنيد: . 14

1طبق اين الگو حاصل  2 3 133    چقدر است؟  
1 (7622  
2 (7662  
3 (7266  
4 (7626  
  
  

 به الگوي مقابل دقت كنيد: . 15

1اصل ح 3 5 137    طبق اين الگو كدام است؟  
1 (4761  
2 (4751  
3 (3761  
4 (3751  
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2 31 2 3 2
3 41 2 3 6 2
4 51 2 3 4 10 2
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 به الگوي مقابل دقت كنيد: . 16

2طبق اين الگو حاصل  4 6 158    كدام است؟  
1 (6480  
2 (6320  
3 (4830  
4 (6162  

 به الگوي مقابل دقت كنيد: . 17

8ي شطرنجي  در صفحه 8( ) چند مربع با  
  ابعاد متفاوت وجود دارد؟

1 (210  
2 (208  
3 (206  
4 (204  
  
  
  

0  در الگوي عددي مقابل عضو پانصدم كدام است؟ . 18 3 8 15 24 35 48, , , , , , ,  
1 (249999  2 (249998  3 (349999  4 (349998  

  دارد؟ در كدام ستون قرار 4321جدول مقابل با توجه به آرايش اعداد، عدد در  . 19
1 (A  
2 (B  
3 (C  
4 (E  
  
  

  شود؟ با توجه به الگوي مقابل رديف هشتادم با چه عددي آغاز مي . 20
1 (3322  
2 (3205  
3 (3161  
4 (3028  
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